ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 9 DE FEBRERO DE 2010
En la villa de Minaya, siendo las veinte horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión la Sra. Alcaldesa-Presidenta, Dña. María Llanos Casas Carretero.


Asisten los Sres. Concejales, D. Justiniano Muñoz Sánchez, Heliodoro Villodre Pastor, D. Isidro Esteso Fernández, Dña. Alicia Martínez Carretero, y D. Juan José Grande González.


No asisten ni justifican su ausencia la Sra. Concejala Dña. Gemma Jiménez Torrente y los Sres. Concejales D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar y D. Raúl Villodre Grueso.


Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.

El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública extraordinaria, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. 

Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día.
PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la sesión anterior.


Al no existir ninguna, el acta queda aprobada por unanimidad de todos los asistentes.

PUNTO SEGUNDO.- PÓLIZA DE TESORERÍA CAJA RURAL ALBACETE.

Se da cuenta por la Alcaldía-Presidencia del interés en proceder a la renovación de la póliza de tesorería que venía manteniéndose con la Caja Rural de Albacete por importe de 80.000,00 euros.

La Sra. Alcaldesa-Presidenta expone que ha podido comprobar el retraso que viene produciéndose en el cumplimiento de las obligaciones reconocidas y liquidadas en el Presupuesto Municipal del ejercicio, por la falta de existencias en metálico de la Caja Municipal.


Esta falta de liquidez del citado Presupuesto viene motivada por la diferente periodicidad de devengo de los ingresos, con relación a los gastos presupuestados, y que pueden salvarse mediante la concertación de una operación de tesorería, para poder cumplir las obligaciones de pago contraídas en las fechas de sus respectivos vencimientos.


Que, para la cobertura de este déficit transitorio de la Tesorería Municipal, se considera suficiente la concertación de la mencionada operación de Tesorería con Caja Rural de Albacete, en las siguientes condiciones:

· Cuantía de la operación:  80.000,00 euros

· Plazo de amortización: 1 año.

· Liquidación de intereses: trimestrales.

· Tipo de interés: 6,50 %

· Comisión de apertura:  1 %

· Comisión de estudio: 0 %

· Garantías: las establecidas por la legislación vigente.

· Formalización de la operación: en cualquiera de las formas autorizadas legalmente, con la intervención del Secretario del Ayuntamiento, como fedatario.

Por cuanto antecede, esta Alcaldía propone a la Corporación, la concertación de una operación de Tesorería, en las condiciones mencionadas anteriormente.


A continuación, previa deliberación, y por unanimidad de todos los asistentes, queda aprobada por mayoría absoluta la propuesta de la Alcaldía-Presidencia.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veinte horas y veinte minutos del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico.
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