ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 24 DE JUNIO DE 2010
En la villa de Minaya, siendo las veintiuna horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión la Sra. Alcaldesa-Presidenta, Dña. María Llanos Casas Carretero.


Asisten los Sres. Concejales, D. Justiniano Muñoz Sánchez, Heliodoro Villodre Pastor, D. Isidro Esteso Fernández, Dña. Alicia Martínez Carretero, D. Juan José Grande González y D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.


No asisten ni justifican su ausencia la Sra. Concejala Dña. Gemma Jiménez Torrente y el Sr. Concejal D. Raúl Villodre Grueso.


Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.

El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública extraordinaria, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. 

Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día.
PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la sesión anterior. 

Interviene el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz para indicar que a la hora de redactarse el acuerdo de subvención a diversas instituciones, debía aclararse que la actuación correspondiente a Guatemala se refería al programa de ayuda a MECAPAL en el que había participado activamente el Ayuntamiento de Minaya, colaborando de forma muy particular en el mismo.

Quedando aprobada el acta con las anteriores manifestaciones.

PUNTO SEGUNDO.- RETRIBUCIONES PERSONAL FUNCIONARIO Y LABORAL (RESOLUCIÓN 25-5-2010).


Se da cuenta por la Sra. Alcaldesa-Presidenta del contenido del Real Decreto Ley 8/2010 y de la Resolución de 25 de Mayo de 2010 por el que se establecía modificaciones en las retribuciones del personal del sector público, y en las que se establecerían una disminución en las mismas equivalentes al 5 %.

En relación con esa modificación de las retribuciones se había procedido por la Diputación de Albacete a la redacción de unas tablas en las que se incluiría dicha reducción y que serían de aplicación al personal del Ayuntamiento.


Igualmente continúa exponiéndose por la Sra. Alcaldesa el contenido del apartado séptimo del citado Real Decreto Ley 8/2010 en el que se establecía que para garantizar la contribución de las entidades locales al esfuerzo de consolidación fiscal de las medidas adoptadas en dicho Real Decreto Ley, era necesario declarar la afectación de la reducción de los gastos de personal al saneamiento de remanentes negativos, a la reducción del endeudamiento o en su caso a la financiación de inversiones, proponiendo sea destinado dicho ahorro a la reducción del endeudamiento.

A continuación previa deliberación y por unanimidad de todos los asistentes se acuerda la aprobación de la anterior propuesta de afectación y la aplicación de dichas tablas.
PUNTO TERCERO.- TASA SERVICIO ESCUELA INFANTIL.


Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se da cuenta del interés en proceder a la aprobación del Reglamento interno del Centro Municipal de Atención de Infancia “Garabatos” y del establecimiento de la correspondiente tasa por utilización de dicho servicio.


Se propone por la Alcaldía-Presidencia la aprobación de dicho Reglamento y el establecimiento de una tasa mensual de 30 euros por la utilización de dicho servicio.


A continuación previa deliberación y con cinco votos a favor correspondientes a los Concejales asistentes del Grupo Socialista incluida la Sra. Alcaldesa, y la abstención de los dos Concejales asistentes del Grupo Popular que justifican la misma por considerar que en la actual situación de crisis no era oportuno modificar dicha tasa, queda aprobado por mayoría absoluta el citado Reglamento, que se transcribe a continuación y la tasa propuesta, y procediéndose a su tramitación en la forma reglamentaria, elevándose a definitivo, en el caso de no existir reclamaciones.
REGLAMENTO INTERNO DEL CENTRO


Para un buen funcionamiento de esta escuela, será necesario el cumplimiento por parte de todos de este reglamento.

NORMAS DEL CENTRO

· Los niños con pañal, traerán los pañales de casa, preferentemente en paquetes con su nombre.

· Las toallitas se traerán todas a principio de curso ( listado de material)

· Será obligatorio que todos los niños que asistan al centro, traigan ropa de cambio, con el nombre fácilmente visible en la bolsa.

· Rogamos que los niños NO TRAIGAN JUGUETES O JOYAS, pues no nos hacemos responsables de su pérdida o deterioro.

· Si el niño padece alguna enfermedad infecto-contagiosa, rogamos la no asistencia del niño, por el bien de todos los demás y por el de su propio hijo.

¿Cuándo puede volver al cole?

· anginas: 48 horas después de empezar el tratamiento antibiótico.

· Conjuntivitis bacteriana: cuando desaparezcan las secreciones.

· Gastroenteritis: cuando desaparezca la diarrea.

· Meningitis: cuando le den el alta hospitalaria

· Tosferina: después de 7 días de tratamiento

· Tuberculosis: de 30 a 60 días de iniciar el tratamiento

· Hepatitis: después de 30 días de iniciar el tratamiento

· Herpes: cuando tenga costras

· Paperas: después de 7-10 días del inicio del tratamiento

· Rubeola: 7 días después de la erupción.

· Sarampión: 7 días después de la erupción

· Varicela: cuando las costras estén secas

· Gripe: después de 6 días

· Lombrices: durante el tratamiento

· Piojos: después de un día de tratamiento.

· Cuando la recogida de los niños no vaya a ser realizada por la persona habitual, rogamos lo comunique con anterioridad, en caso contrario EL NIÑO NO SERÁ ENTREGADO.

· El horario deberá respetarse, siendo éste de 9.30 a 1.30horas.

· Para evitar la interrupción de las actividades, la llegada de los niños no será posterior a las 10.30horas.

· Los recibos se abonarán en los 10 primeros días de cada mes

· Las mensualidades se abonarán completas, independientemente de los días que asista el niño/a al Centro. Además se pagarán íntegras, nunca fraccionadas.

· La tarifa ordinaria o cuota mensual será de 30 €

· En la primera semana después de su ingreso en el Centro, los niños deberán traer el material escolar que se les solicite, recordándoles que dicho material no será devuelto cuando el niño cause baja, tanto si es al finalizar el curso escolar, como si lo hace con anterioridad.

· Es recomendable que la ropa como abrigos, bufandas, carteras…vayan marcadas con su nombre para evitar pérdidas o cambios involuntarios.

· Si el niño es ALÉRGICO a algún alimento, gel, toallitas…deberá comunicarlo a la educadora.

· Los niños deben acudir al Centro cómodamente vestidos, preferiblemente en chándal, o con una indumentaria muy práctica, que no limite sus movimientos, para que puedan ir al servicio sin necesidad de ayuda y tengan autonomía. Esto le proporciona seguridad en sí mismos.    

· Por favor, no les abriguen con mucha ropa, normalmente la temperatura del Centro es agradable y cuando están excesivamente abrigados se encuentran muy incómodos.

· Las salidas del Centro para realizar actividades extraescolares se harán previa autorización paterna, sin la cual el niño no podrá salir del Centro.

· Las vacaciones y días que no haya clase, serán informadas con suficiente antelación en el tablón de anuncios.

· Se ruega que todo aquello que puede ser necesario durante la jornada del niño en el Centro como pañales (si se llevan todos los días), almuerzo, ropa de cambio…sea facilitado a la llegada a la educadora (no dejarlos ni en los carros, ni en las mochilas). Los abrigos se colgarán en sus respectivas perchas antes de entrar al aula.

· La asistencia regular ayuda a los niños, a ajustarse al horario de clase y a aprender sus procesos y rutinas diarias, facilitándole la organización de sus esquemas mentales.

· La puntualidad es un hábito que deben adquirir los alumnos desde bien pequeños. 

· Para cualquier tipo de sugerencia o consulta, se dirigirán a la educadora, procurando que sea preferentemente a la entrada o a la salida.

PUNTO CUARTO.- COMUNICACIONES AL PLENO.


Por la Sr. Alcaldesa-Presidenta se da cuenta de las inversiones previstas en el Plan Regional de instalaciones deportivas, que incluirían inversiones por valor de 48.000,00 euros y de 12.000,00 euros respectivamente para Pista multijuego y acondicionamiento de Pista.

PUNTO QUINTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se pregunta si alguno de los Concejales asistentes tiene algún ruego ó pregunta que formular.

Interviene los Sres. Concejales D. Ernesto Javier Ballesteros y D. Juan José Grande para interesarse por la situación laboral y el contrato de D. Javier Martínez Martínez.


En relación con dicha pregunta el Sr. Concejal D. Justiniano Muñoz responde que se trata de una contratación como colaborador y coordinador del Programa de Inmigración con la finalidad de dinamizar y conocer la situación de los inmigrantes.


En este sentido por la Sra. Alcaldesa se comunica que se tiene intención de solicitar las correspondientes subvenciones para programas relacionados con estos temas de integración.


Se continúa preguntando por los Sres. Concejales D. Ernesto Javier Ballesteros y D. Juan José Grande por la situación laboral de Dª. María Elena Villodre.


En relación con esta pregunta se comunica que viene realizando actividades de coordinación de deportes y Ludoteca, habiendo renunciado a su actividad con relación al Juzgado de Paz, actividad que viene realizándose ahora por Dª. Cristina López Masero.


Se continúan produciéndose diversas intervenciones preguntándose por los Concejales antes citados por el foco del cementerio, y la situación que se ha creado con él, así como por el funcionamiento del Punto Limpio, Plan de Ordenación, Salón Multiusos, mejoras y medidas en relación con éste, farolas nuevas, puesta en funcionamiento del nuevo centro de transformación, y red wifi.

Se producen diversas intervenciones de los Concejales responsables de las distintas áreas sobre las que se pregunta con las siguientes manifestaciones:

En relación con el foco del cementerio que está prevista la solución por la empresa instaladora, entrándose en contacto a su vez con la funeraria afectada para solucionar las quejas formuladas por la misma

En relación con el funcionamiento del Punto Limpio que se está estudiando el funcionamiento del mismo en otros municipios y a la vista de la información disponible se acordará la forma de ponerlo en funcionamiento en su momento.

En relación con las actuaciones relacionadas con el Plan de Ordenación Municipal se comunica que se ha presentado toda la documentación recibida hasta el momento junto con la solicitud de informe de la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda.

En relación con las obras del Salón Multiusos estaba previsto que se iniciaran a partir del 1 de Junio por lo que se considera próximo su inicio y en él se tendrían en cuenta una serie de mejoras y medidas que dieran satisfacción a sus necesidades.

En relación con las farolas nuevas y el centro de transformación nuevo, que estaba previsto un aumento de potencia y que por la Compañía suministradora Iberdrola que sería a la que correspondería su instalación, se proceda a su puesta en marcha.
En relación con la red wifi se manifiesta que será pronto su puesta en servicio, ya que se encuentran la realización de sus instalaciones en un 90 % ejecutadas, estando previsto que su utilización se haga mediante una fórmula de aportación de los usuarios mediante un pase sencillo.

Se pregunta por los Sres. Concejales de nuevo por los diversos acontecimientos ocurridos con motivo de la celebración de las fiestas de S. Isidro produciéndose diversas intervenciones explicativas de lo ocurrido, en particular el paso del Santo.
Se continúa preguntando por diversos asuntos de interés por los Concejales asistentes y, en relación con la referencia en el libro de fiestas del saluda de los Concejales, así como con la acometida de agua a las instalaciones previstas por D. Juan Manuel Peinado y de la oferta del Grupo del Gran Prix en relación con la organización de los toros de las próximas fiestas, deliberándose sobre los asuntos mencionados y produciéndose diversas intervenciones en relación con los mismos.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veintiuna horas y cincuenta minutos del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico.
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