ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  Y URGENTE CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA, EL DIA 27 DE MARZO DE 2009
En la villa de Minaya, siendo las veintiuna horas del día arriba indicado, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. que a continuación se relacionan:


Preside la sesión la Sra. Alcaldesa-Presidenta, Dña. María Llanos Casas Carretero.


Asisten los Sres. Concejales, D. Justiniano Muñoz Sánchez, D. Heliodoro Villodre Pastor, Dª Alicia Martínez Carretero y D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.


No asisten ni justifican su ausencia los Sres. Concejales, D. Juan José Grande González, D. Isidro Esteso Fernández, D. Raúl Villodre Grueso y Dña. Gemma Jiménez Torrente.


Secretario, D. Nicolás Cascales Santo.

El objeto de la presente reunión es el de celebrar, en primera convocatoria, sesión pública extraordinaria y urgente, para la cual han sido citados en tiempo y forma oportunos. 

Comprobada la existencia del quórum suficiente, por la Presidencia se declara abierto el acto, pasándose a tratar de los asuntos incluidos en el orden del día, previa declaración con el voto favorable de cuatro de los Concejales asistentes, del Grupo Socialista, incluida la Sra. Alcaldesa, y la abstención del Concejal asistente del Grupo Popular, de la urgencia de la presente sesión por el extraordinario interés general de los temas a tratar.
PUNTO PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Por la Presidencia se pregunta si alguno de los Concejales presentes tiene que formular alguna observación al acta de la sesión anterior.


Al no existir ninguna, el acta queda aprobada por unanimidad de todos los asistentes.

PUNTO SEGUNDO.- NOMBRAMIENTO ABOGADO Y PROCURADOR CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO P.O. 520/2008, A INSTANCIA DE D. JUAN MANUEL PEINADO PEINADO.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se da cuenta del escrito, recibido del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 1 de Albacete, por el que se comunica que se ha interpuesto recurso contencioso-Administrativo por D. Juan Manuel Peinado Peinado, P.O. 520/2008, en relación con reclamación urbanística.

A continuación, previa deliberación, por cuatro votos a favor, correspondientes a los Concejales asistentes del Partido Socialista, incluida la Sra. Alcaldesa, y la abstención del Sr. Concejal asistente del Partido Popular, se acuerda lo siguiente:

Nombrar procurador y abogados para que representen y defiendan al Ayuntamiento en dicho procedimiento, al procurador D. Manuel Serna Espinosa y  los letrados D. Carlos Scasso Veganzones y Dña. Inmaculada Oliva Morcillo, otorgándoles poder general para pleitos tan extenso como en derecho sea preciso.

PUNTO TERCERO.- CONSTITUCIÓN JUNTA PERICIAL MUNICIPAL DEL CATASTRO.

Por la Sra. Alcaldesa-Presidenta, se da cuenta de la Comunicación de la Gerencia Territorial del Catastro, por la que se recuerda la necesidad de constituir en su caso la Junta Pericial Municipal prevista en los art. 16 y 17 del Reglamento del RD 417/2006, de 7 de Abril, por el que se desarrolla el texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario.

La Sra. Alcaldesa propone la constitución de dicha Junta Pericial, que estaría constituida además de por el vocal propuesto por la Gerencia, por los señores siguientes propuestos como vocales por el Ayuntamiento:


D. Justiniano Muñoz Sánchez


D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar


D. Aurelio Cuenca García


D. Benjamín Gómez Aroca


A continuación, previa deliberación y por cuatro votos a favor incluida la Sra. Alcaldesa y la abstención del Sr. Concejal D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar, que manifiesta tener que pensar la aceptación del cargo de vocal, queda aprobada la anterior propuesta.
PUNTO CUARTO.- PLAN ESPECIAL EMPLEO ZONAS RURALES DEPRIMIDAS 2009.

Se da cuenta por la Sra. Alcaldesa-Presidenta del escrito recibido de la Dirección Provincial del Servicio Público de Empleo, comunicando la convocatoria del Plan Especial de Empleo Zonas Rurales Deprimidas 2009.


A continuación a propuesta de la Sra. Alcaldesa presidente y por unanimidad de todos los asistentes se acuerda lo siguiente:

1.- Participar en el PEEZRD 2009, con la obra de “Pintura, limpieza de parques y jardines, pequeñas reparaciones en Cementerio y dependencias del Ayuntamiento y apoyo actividades culturales, deportivas y fiestas 2009”, obra a realizar por administración directa del Ayuntamiento.

2.- Aprobar la correspondiente memoria valorada, por importe de 28.187,00 euros, de los que corresponderían 22.187,00 euros al coste de la mano de obra y seguridad social y el resto a materiales. 

3.- Solicitar al SPEE, subvención por importe de 22.185,87 euros, correspondientes al coste de la mano de obra y seguridad social a emplear y aportar la Corporación la parte no subvencionada del coste total de la obra a realizar.

4.- Facultar a la Sra. Alcaldesa para la realización de las gestiones necesarias y la firma de cuantos documentos sean precisos, en cumplimiento del presente acuerdo.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las veintiuna horas y treinta minutos del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico.
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