ACTA DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE MINAYA


En la villa de Minaya, siendo las 11 horas del día 11 de Junio de 2011, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los Sres. Concejales proclamados electos por la Junta Electoral de Zona de La Roda, como resultado de las Elecciones Locales, celebradas el día 22 de Mayo de 2011, y que a continuación se relacionan:

· D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar.

· Dña. María Elena Villodre Huete.

· D. Juan José Grande González.

· D. Justiniano Muñoz Sánchez.

· Dña. María Ascensión Sandra Jiménez Muñoz.

· Dª Mª Llanos Casas Carretero.

· D. Mario Muñoz Sáez.

· D. Gonzalo Meneses Melero.

· Dña. Mónica Jiménez Parra.

El objeto de la reunión es el de celebrar la sesión de constitución del Ayuntamiento, de acuerdo con lo dispuesto en el art. 195 de la Ley Orgánica 5/85 de 19 de Junio y 37 del vigente Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.


A la hora indicada se procede a formar la Mesa de Edad, que queda constituida por D. Juan José Grande González y D. Gonzalo Meneses Melero, concejales electos de mayor y menor edad de los presentes, actuando como Secretario de la Mesa, el que suscribe, D. Nicolás Cascales Santo.


La Mesa constituida comprueba las credenciales presentadas, la personalidad de los Concejales electos, así como el justificante de haber efectuado la oportuna declaración, a efectos del Registro de Intereses de los miembros de la Corporación.


Comprobada por la Mesa de Edad, que concurren a la sesión nueve Concejales electos, que representan la totalidad de los proclamados, el Presidente declara constituida la Corporación, prestando el juramento a que se refiere el Real Decreto 707/1979, de 5 de Abril.


El Sr. Secretario, dirigiéndose a los Concejales electos, invocó la fórmula ¿Juráis o prometéis por vuestra conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución, como norma fundamental del Estado? Todos los Concejales presentes contestaron afirmativamente, así como los miembros de la Mesa de Edad.


A continuación, yo, el Secretario, doy lectura a lo dispuesto en el art. 196 de la Ley 5/1985 de Régimen Electoral General, el cual fija el procedimiento para la elección de Alcalde, quedando el Ayuntamiento enterado de su contenido.


Los Concejales que encabezan las listas electorales son los siguientes:

· D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar, por el Partido Popular (PP).

· Dª María Elena Villodre Huete, por el Partido Socialista Obrero Español (PSOE).

Sin que ninguno de ellos renuncie a su condición de candidato a la Alcaldía.


Acto seguido todos los Concejales presentes proceden a la votación de los candidatos, que da el siguiente resultado:


D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar, cinco votos.


Dña. María Elena Villodre Huete, cuatro votos.


Procediéndose, por la Mesa de Edad a proclamar Alcalde al Concejal que encabeza la lista con mayor número de votos, correspondiendo este nombramiento a D. ERNESTO JAVIER BALLESTEROS TÉBAR, cabeza de la lista presentada por el Partido Popular (P.P.)

Acto seguido, D. Ernesto Javier Ballesteros Tébar toma posesión de su cargo y presta  promesa o juramento, según lo dispuesto en el Real Decreto 707/1979, de 5 de Abril:

“Prometo y juro, por mi conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcalde, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución, como norma fundamental del Estado”.


A continuación, el Sr. Alcalde, pregunta si alguno de los Concejales presentes, quiere hacer alguna manifestación, dirigiéndose de forma especial a los Concejales del Grupo Socialista.


Toma la palabra la Sra. Concejala Dña. María Elena Villodre Huete, para manifestar lo siguiente:


Buenos días a todos los asistentes:
En primer lugar, queríamos agradecerles a todas aquellas personas que nos ha manifestado su apoyo, y yo, especialmente dar las gracias a todos los que me han acompañado durante toda la campaña y, a día de hoy, siguen haciéndolo.

En segundo lugar, queríamos dar la enhorabuena al grupo Popular por los resultados obtenidos y decir que encabezo con ilusión y ganas un proyecto político desde la oposición.

En contra de la tónica habitual a la que estamos acostumbrados, el PSOE se pone a vuestra disposición para colaborar en todo cuanto necesitéis, evitando en todo momento la confrontación y en enfrentamiento.

Os queda una dura labor al frente del Ayuntamiento. Sólo esperamos que dentro de cuatro años vuestro discurso pueda concretarse en realidades.

Desde aquí, haremos una oposición útil porque entendemos que proyectos tan importantes como la construcción de una residencia o la creación de empresas nos benefician a todos, por lo que estos cuatro años estaremos aquí para asegurarnos que al final de la legislatura, se han cumplido estos objetivos. Muchas gracias.


Interviene a continuación la Sra. Concejala Dña. María Ascensión Sandra Jiménez Muñoz, para manifestar lo siguiente:



Queridos Concejales y Concejalas, paisanos y paisanas, amigos y familiares: En primer lugar me gustaría manifestar mi más profundo agradecimiento por vuestra presencia hoy aquí y sobre todo por querer ser testigos de la constitución del nuevo consistorio del Ayuntamiento de Minaya.

Es un momento solemne pero al mismo tiempo emotivo. Un momento que queremos compartir con vosotros mucho más allá de lo que suponen los trámites institucionales.


Con vuestra presencia hoy aquí nos recordáis que nosotros somos la representación de este municipio, de nuestros vecinos y vecinas y que hemos recibido el encargo de llevar las riendas de nuestro pueblo durante los próximos años, capitaneados por nuestro Alcalde Ernesto Javier Ballesteros. Felicidades Alcalde porque tu pueblo ha dicho alto y claro que desea que seas tú quien dirija el importante reto de marcar el futuro de Minaya.


Comienzo con este agradecimiento y este recordatorio porque, a veces nos olvidamos del valor que tienen las cosas y de lo que representan. Por esa razón quiero expresar el altísimo grado de responsabilidad que contiene este acto, al mismo tiempo que expresamos también el gran honor y el privilegio que supone para nosotros. Desde el Partido Popular deseamos felicitar a todos los Concejales y Concejalas que han sido elegidos por nuestros paisanos en las elecciones municipales del pasado día 22 de mayo.


Todos los que estamos aquí hemos optado, voluntariamente, por servir a nuestro pueblo. Este es el valor de estos símbolos, y estoy convencida de que detrás del ejercicio de la responsabilidad política, hay un valor que todos compartimos más allá de nuestro grupo político; ese valor no es otro que el cariño a nuestro pueblo y a nuestros paisanos; así como una clara vocación de servicio a Minaya y a los minayeros y minayeras.


Y precisamente han sido ellos y ellas son los que han decidido libremente en las urnas que sea el Partido Popular, con nuestro Alcalde Javier Ballesteros a la cabeza, quien, duramente estos cuatro años, dirija el futuro de nuestro municipio y lo haga como SIEMPRE ha demostrado en su trabajo, de una manera sencilla, transparente y honrada… actitudes que hoy más que nunca son necesarias e imprescindibles para salir adelante frente a la complicada situación de crisis en la que nos encontramos.

 Desde aquí nos comprometemos a asumir los importantes retos que tenemos por delante, retos que por su complejidad requieren de nuestra mejor capacidad para hacer las cosas bien.


Un famoso pensador francés dijo que “El agradecimiento es la memoria del corazón” por ello, ahora más que nunca tenemos que trabajar porque no podemos decepcionar a nuestros paisanos que nos han otorgado su confianza. De todo corazón nuestro más profundo AGRADECIMIENTO…


Aquí nos encontraréis siempre para trabajar por vosotros y para vosotros!!

Interviene a continuación el Sr. Alcalde-Presidente pronunciando las siguientes palabras:


Buenos días:

Quiero dar las gracias a todos los asistentes a este acto de toma de posesión de la nueva Corporación Local salida de las elecciones del 22 de mayo.


También dar las gracias y la enhorabuena a los nuevos Concejales, a los que comienzan su andadura, como son Gonzalo, María Elena, Mario, Mónica y Sandra. A Justiniano, el Concejal que más tiempo lleva, con más de 25 años de experiencia en el Ayuntamiento. A Juan José que repite por segunda vez como yo y a Marí Llanos, nuestra anterior Alcaldesa.


Un saludo muy especial así mismo a nuestro Secretario, que a partir de ahora contará con todo nuestro apoyo y confianza, y que será uno de sus pilares para que este Ayuntamiento funcione de forma eficaz. Nicolás contamos contigo!


Después de estos agradecimientos quisiera deciros que cuando en diciembre de 1978 se aprobó la Constitución, una de las premisas básicas de nuestro nuevo sistema de gobierno era la alternancia en el poder. Para esto se convocan elecciones cada 4 años, para que los ciudadanos pudiésemos elegir a nuestros gobernantes. Hoy se cumple una de esas características de la democracia y que la diferencia de los regímenes totalitarios, es el cambio de gobierno. Hoy un cambio de Gobierno Local y el próximo 22 de junio de Gobierno Autonómico, por eso debemos estar contentos todos, no hay nada mejor para la regeneración democrática que la alternancia en el Gobierno.

A partir de ahora no solamente habrá un cambio de personas, también habrá un cambio de forma de gobernar:

· Habrá austeridad, que implica seguir trabajando por nuestro pueblo de manera eficaz, pero ahorrando en recursos.

· Habrá transparencia, rendiremos cuentas de manera periódica porque el Ayuntamiento somos todos y creo que todos debemos estar informados.

También habrá que tomar medidas impopulares que tal vez no gusten a algunas personas, pero que serán necesarias para conseguir una buena gestión, tanto económica como humana.

Y ya por último, como vuestro Alcalde, me comprometo a trabajar por y para nuestro pueblo, para todos mis paisanos y paisanas, para los que comparten nuestras ideas, como para aquellos que piensan de manera diferente, porque eso en realidad es la DEMOCRACIA, gobernar para todos por igual. Estad seguros de que con nuestro trabajo, nuestro esfuerzo y la ayuda de todos vosotros, Minaya se convertirá en el pueblo que todos queremos.

Muchas gracias.


Y no habiendo más asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las once horas veinte  minutos, del día arriba indicado, de todo lo cual, como Secretario, Certifico.
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